

將其足球教練停職後，密西根州立大學現在面對新文化的挑戰

駐芝加哥辦事處教育組

密西根州立大學 (Michigan State University) 在《今日美國》(USA Today) 報紙刊登其首席美式足球教練 Mel Tucker 的性騷擾醜聞後，不到 24 小時內便宣布將他停職。此性騷擾報告於 2022 年 12 月被提交給該校，原定將於 2023 年 10 月初舉行聽證會。但密西根州立大學校方表示，由於情況發生了變化，Tucker 因其「不專業的行為以及未能契合其任職單位和大學的核心價值」，該校予以停職。

根據《今日美國》報導內容，性侵害案受害者暨權益倡導者 Brenda Tracy 聲稱 Tucker 在 2022 年底與她在電話通話時自慰。根據該報取得的內部文件，Tucker 並未否認此事，但表示此行為是雙方都同意的。該校代理校長 Teresa Woodruff、體育組主任 Alan Haller 及部分該校董會成員都知道這項投訴及調查，但並不知道細節。在週日簡短的記者會上，Haller 表示已經「採取了緊急措施，並對整個程序及教練加強了監督。」但他並未回答從 2022 年 12 月至上週日為止他們取得了哪些新的訊息。該校校長則未回答任何問題，僅在記者會中表示：「直到最終聽證會及下達決定為止不會停止調查。我全力支持 Haller 採取的措施。」

密西根州立大學有性醜聞的歷史，其中最有名的是 Nassar 事件：一名體操醫生以提供醫療治療為幌子，對運動員進行了數十年的虐待。大約在同一時間，骨科醫學院的前院長因濫用職權騷擾女學生而被定為重罪。最近，商學院的院長因為沒有及時向上呈報他所收到的性行為不端投訴而被降職。在 Nassar 案件對外公開前，密西根州立大學官方表示他是清白的。但事後，Nassar 因七項一級刑事性不端行為而被判處監禁 40 至 175 年，此事件涉及超過 160 名女性，且長達 20 多年。事後，有更多運動員及學生對密西根州立大學提起訴訟，導致該校支付了超過 5 億美元的和解金。

這次涉嫌性不端行為的醜聞再次引發了群眾對密西根州立大學管理方式的質疑。數位 Nassar 案件受害者在社交平台上對該大學進

行了譴責。Kaylee Lorincz 在週一上午的一篇貼文中寫道：「無論臨時校長強調多少次這是『舊』密西根州立大學的陋習，作為 Nassar 案件的受害者，我認為該校還是它原本的樣子——掩蓋了 6 千多份文件、現在繼續掩蓋這個醜聞。密西根州立大學不斷在傷害案件的受害者們。」

撰稿人/譯稿人：David Jesse / Pei-Jung Li

資料來源：2023 年 9 月 11 日，The Chronicle of Higher Education

After Suspending Its Football Coach, Michigan State Faces Fresh Questions About Its Culture

<https://www.chronicle.com/article/after-suspending-its-football-coach-michigan-state-faces-fresh-questions-about-its-culture>

